

Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. május 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Európai Mobilitás Hét Kartájához való csatlakozás és 2014. szeptember 19-én Autómentes Nap szervezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Unió Környezetvédelmi Biztosa és a nemzetközi szakmai szövetségek támogatásával 2014-ben XIII. alkalommal rendezik meg a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozatot az Európai Mobilitási Hetet szeptember 16. és 22. között. Az eseménysorozat magyarországi programjait a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fogja össze. Az idei évben az Európai Mobilitási Hét jelmondata: „*A mi utcánk – a mi jövőnk!*” Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampányának célja az, hogy az önkormányzatokat fenntartható közlekedési intézkedések bevezetésére ösztönözze, a polgárokat pedig az egyéni autóhasználat helyett a közösségi közlekedési eszközök használatára, illetve a kerékpározásra és a gyaloglásra buzdítsa.

Az elmúlt évben 47országból 1931, köztük 129 magyar települési önkormányzat polgármestere írta alá a Mobilitás Hét Kartáját, ezzel vállalva programok szervezését, a szeptember 22-i Autómentes Nap megrendezését.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a programsorozat második évtizedét az elsónél is sikeresebbé kívánja tenni, és ebben számít a Déaványa Város Önkormányzatának tevékeny közreműködésére is. Amennyiben a Képviselő-testület támogatja a kezdeményezést: Déaványa is csatlakozik Európai Mobilitási Hét programsorozathoz egy Európai Autómentes nap megszervezésével, kijelölve egy ideiglenesen lezárt területet, ahol egész nap folyamán programok szervezésével hívná fel a figyelmet a közlekedés, a mozgás és az egészség összefüggéseire. A csatlakozáshoz a képviselő-testület támogatása szükséges, ezt követően a polgármesternek kell aláírnia a vállalásokat tartalmazó Mobilitási Hét és Autómentes Nap Kartát.

2014-ben az Autómentes Nap szeptember 19-én pénteken kerülne megrendezésre.

A legsikeresebb rendezvények házigazdáinak kiemelkedő áldozatvállalását, a befektetett energiát és munkát a tárca a tervek szerint idén is oklevéllel, szervezői díjakkal és tárgyjutalmakkal (kerékpárral) ismeri majd el.

Déaványa 2010-ben csatlakozott először a Kartához. Eddig minden évben, így tavaly is oklevéllel ismerték el a városunkban megvalósított Európai Autómentes Napot, illetve tavaly szervezői díjat kapott településünk szervezője.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjenek!

Kelt.: Déaványa, 2014. május 21.

Tisztelettel:

Dékányné Szalai Katalin
ügyintéző

Határozati javaslat:

_____/2014. (V.29.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a 2014. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Hét kampányhoz és 2014. szeptember 19-én Európai Autómentes Napot szervez.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete meghatalmazza a Polgármestert, hogy a részvételi szándékot tartalmazó Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap – „Autó nélkül a városban!” Kartát aláírja és továbbítsa a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Gépjármű-közlekedési és Vasúti Főosztály részére (1440 Budapest, Postafiók 1.), továbbá felkéri a rendezvény megszervezésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: *Valánszki Róbert polgármester*

Határidő: *2014. augusztus 1. - a Karta megküldése*

2014. szeptember 19. – Európai Autómentes Nap rendezvény megszervezése